HERBARL - [FI7EE 25 24 1]

~EHOF i~

2020 12 H 16 H

2020 4 12 H 16 H



Q AHOWE - HfkHIH

©Q FuEH
o BB DEH
o BEMHIIKF 255
o MDIGEDHEIDIHE

O =ik

(ESEE 3 2020 4 12 A 16 H



ARHODOWEA - EAKEHIH

o WIWXHBUEMODHIIA S, FEIZEBDORDTITONWTER (£
I FTIUIEDIFHEME N TE 23T, EW0H Zeh, FhoED
e LTIETAERDLS LARW), Laurent JEBDE & LAUXE LD
305 DIFERTDH 203, Laurent BEFE T ITHBDIRD - 255
MBHh, ICHELEETHZ, #E/ —F [1] D §122 ODNAETH 5,

o TR 12 2L ET (MoYIhix2021 4 1 A 12 H 13:30),

R - R 5 24 [ 2020 4 12 H 16 H 3/22




11 BEEHE 111 BHoEitE

11.1.1 fiBICR % 28546
WEWEBRHEHOR TR0 THiz,
BECEHEIRNS (§11.2) DI H ., BE Res(f; c) DFEOMEAEZFHEL L FAT 2,

FTHBROEREEL T2, HREE F 29 A(c;0,R)={z€C|0<|z—c| <R} TIE
Hio ¥ & (FI2 c 23 f OINREEADEGE). f O c I8 28E Res(f; ¢) &l

(1) Res(f;c) == a_1.
72721 f D c DFEHDHD Laurent BEIDREE {an}tiez T 5.
Ll bEiOZ eZFhe, HmFALTBL,
f O cDEDDHOD Laurent BRI R EAUL. Res(f; c) BMAIDLIET SoH 5%,
0<r<RZHMELIEED riTHLT

1
(2) Res(f;c) = 57 /lz?d:r f(z) dz
P 1 f(2)
3 z J258 3K (an= 5= °
DBEDIOZ B BOHLTEL (- a %lpﬁpdzfdﬁlﬂ)

(2) 2o THEERD D ES I Db, FICHEEM > THEY 2R ST 2 5ACHV %,

(ESEE 2020 4 12 A 16 H



11.1.1 fBICR F 35S

RANCHERR L TH <,

@ W D(c;R)={z€C||z—c| <R} TIEHID L = Res(f;c) =0

@ ¢ f DREFEEREFTHIUT Res(f; ) =0.
(" (a) Taylor BERfAY Laurent BEFIIC72 %, (a), (b) & LHIE 072525 a1 =0, )
FENNT ¢ 3 f OMERIZENERRLTH 5 & SHMEICR S,

Res(f;c) & fF IZOWTHIETH %, $bb RIS D LD,

Res(f + g; ¢) = Res(f; ¢) + Res(g; ¢),
Res(Af; ¢) = ARes(f; c).

Res(f;c) = a_1 D& &, Res(2f(z) + €% ¢c) R X,

Res(2f(z) + €*; c) = 2Res(f; c) + Res(e®;c) =2a_1 +0=2a_;. [

HEZERAEL - [F)H

2020 4 12 A 16 H 5/22



11.1.1 fBOCRFE 2358 Lavrent B BB ERD 3 (155

il 24.2
(*) f(z) =

3
G e\
11X f OINIRRATH 2, (x) BED f D 1 OFDDHD Laurent EBIT® %, Laurent ERDE

fEilf=s ﬁ 13 f DO2MDMTH D, B Res(f;1) = 0.
z—

i 24.3
3) f2)=ep— (2€C\{0}).

[y
\

01X f DINIRRETH 3, 0 DEADHD Laurent R
f(z)—1+2——n (z € A(0; 0, +00)).
Laurent BRI D EHIZ Zii ﬁ%rﬁﬁlﬁz@%’)@f 0% f DEMRESTHD, FHK

Res(f;0) =1

HEZARARL - [R5 2020 4F 12 A 16 H



11.1.1 fBOCRFE 2358 Lavrent B BB ERD 3 (155

B 24.4
0 flz)= 22 (zecC\ {o}).
0% f ODINIHFRSTH 2, 0 DEDDH D Laurent ERHIZ
f(z):li (1 i _ Z (=1)" =1fz—2+z—47--- (z € A(0;0,+00))
z = (2k +1) ? (2k + 1)l 31 5l Y '

Laurent EBDEENX 0. ®RIT 01X f DBREAMRERTERATH D, BEUE Res(f;0) = 0.

f51] 24.5

(5) f(z)= 25 (zeC\{o)).

0% f DIMVFFERETH D, 0 DFEDHDH D Laurent ERAIZ

F(z) = i S+ _ Z +1:1—£+i—~~(z€A(O'O+oo)
22 (2k+1)' (2k+1)| z z 3l Y '

hal?)) Laurent Eﬁ;ﬁ@f Bi = P@z.k 01 f D 1HMDOMTHD, HEIZ Res(f;0) = 1.

B OH  thE RS - [FITECY 55 24 [1] 2020 4F 12 A 16 H 7/22



11.1.1 fBICR F 35S

{51l 24.6 (G ELREEL D 1K)

f(z) % z DEBRY T3, f(z) = pg ; (p(2), q(z) WICERBKORVEER) L £F <

EBHR S, p(z) DHBELRZBZ a1, -+, ar T o DEEELZ m; 358, H9m
gy AN

(z)—zOD&IﬁﬁLZZ a)m, Aimy 20 (j=1,2,---,r)

Jj=1 m=1

CEWTES, B FIEC\{a, - ,a,} TEEAITH Y., o; I& f D m; fLDMTH 3,
fDa; DEDHDHOD Laurent EBID ETIX

mj

Aim
2 oy

m=1

THD., BEIZ Res(f; o) = Aj1. 2D XS KHHEEBDOEEE. M0 R%E T 572
W C. Laurent BERHD EH & BBE D7

FERED BB I RS RV T2 %, ZOEHAT 2, O

B OH  thE RS - [FITECY 55 24 [1]




11.1.2 MDIGE DEB DO HE

ZOIETIE, ¢ D f DTH 25512, Laurent JEBHZ KO 312, Res(f;c) &
HMBHFEEZNL ODFHHT %,

(BRDIEL: ¢ 25 f OFREATRERFR K72 513 Res(f; c) = 0.)
cH f OWMDGE, ik LERRITEND 5,

Tk (LD 2V SEERERBEATH L0, [HA kKNOW L 555HEDE
FELTBL EMTH %,
cHFfOBA kOB E QK eN: K <k)cld f o K MIoMmE=Z
clF f ORREAIRERFE A F 7RI

CHUIRDSEMEFAETH %,

e’} k

ER>0)(Han}p2 4) F(2)=D an(z—c)"+ )

n=0 n=1

RO k MLOMDHZE BTV E DY, a_y #0 EWSEHEFIFDIFTULARWLE
ZAHITHEET %,

z-or

(z € A(c; 0, R)).

R - R 5 24 [ 2020 4 12 H 16 H 9/22



11.1.2 D5 E DEE D

COHDOEHDZ I Te BE Lk fLOMZ 51 LW EDBN D, £ DIRED T2
ENBIeZF =y 73 50D, ROMEIZLNRIT W,

HRE 24.7 (c A ED k L DZE R HIEXE A k ML ORR)

Uk c%at COBEET. pg: U CRIFHL f=2 v 32, keN, cdp Dk
MOBEL T 2L, XD (1), (2) HHD LD, P

@ c?qDBEHRTHEVAELIE cld f D kNMNOWMTH 5,

@ cHqgDEAKLIE cld f DEAKNOMTH 5,

RE XD, U TIEAIZRBIE py DFEEL T, p(2) = (z — ¢)*pi(z), pi(c) # 0.
Q@ g(2):= 2 LB, g c OBBEHTIEAT. £(2) = =Sk = £

z—ofpi(z) | (z—oF
(75 q(c) £ 0 kD g(c) £0 THBME. c & f D k HiDECH 5,
@ (BRI EAEMA) g AUERBIE 0 THIUZLHOBEI BV, 25 THRWEER. 55
HAR AL BEELT, cld q DL RDBRETH 2, >k 25IE c i3 f DRREA
RERFERS. (< kBB cl& f D k— L NIDWWTH 3,

O

B OH  thE RS - [FITECY 55 24 [1] 2020 4 12 A 16 H 10/22



11.1.2 MDBE ODE B D HE

EHE 24.8 (MDGEDEBOE)

keN, c2f DEA k fLOMMTHIUR
1 d\**! .

Fic k=10t %
(7) Res(f; c) = Iin(z —o)f(2).

FAEHIERD RS A4 FITEL D, HF 51

N " - ~F(c)
f(z) = 2 an(z = ©)" (WCHFHH) DL % a, = ]

FELOLELTH S,
(D UBAR) 521% Res(f;c) = a—1 720 TRL, a, (n> —k) ZRkD5N15:

nrmin () [e-otna)

RS - [FITECY 55 24 [1] 2020 4 12 A 16 H



11.1.2 MDBE ODE B D HE

CHf DEA kMO THZZ b, % R>0 LHEERF {a, )2 DIEELT

a—k

f(z) = (z—c)"+.“ (z—c)+ta(z—c)’+---(0<|z—c| <R).

7 Etho T
(z—)f(2) = a_k+a_(k_1)(z—c)+---+a,1(z—c)k +a0(z—c)* +ai(z—c)
k—1M#I5 2L, a1 ZBTERIEIEFICHNS,

k+1

(2) " [e- 0] = (k= tocs 4 Bty + i Ve et

z s c ¥ LThb, Ml% (k— 1) THIUZ a_, HELNS, 0

B OH  thE RS - [FITECY 55 24 [1] 2020 4 12 A 16 H 12/22



11.1.2 MDBE ODE B D HE

il 24.9
1
e
flz) = % + z:11 * 21122

LR TR IETE DB
Res(f;0) = %, Res(f;1) = —1, Res(f;2) = 1

—7. M 24.8 DK (7) 2S5 1TiE--0, 1, 2aif@1u®ifﬂﬁ12‘aé(o 1,2 358D 1 M0%E
RT. DFOFERATIERVOT, il 24.7 (1) EHTE3), WA

. 1 1 1
Res(f;0) = zlino(z —0)f(z) = lim S -G - 2) =) =3

Res(f;1) = lim(z — 1)f(z) = lim ! = #——1,
z—1

Res(f;2) = Iim2(2—2)f(z) lim 1 1.
z—r z

RS - [FITECY 55 24 [1] 2020 4 12 A 16 H 13 /22



11.1.2 MDIGE DEB DO HE

fil 24.10
f(z) =

- F 2
7 DEE, Res(f;i) &7

(&) 22 +1=(z—i)(z+i) TH2P5, i 37RO LNOFNTHD, FTDEHT
VDT, il f DLNDOBTH 2, EH24.8 DK (7) &b

Res(f;i) = lim(z — i)f(z) = lim L s = L :
z—i z;f zZ+1 zZ+1

z=i

(ESEE 5 2020 4 12 A 16 H



11.1.2 MDBE ODE B D HE

il 24.11

z iva 3 .. \ L.

FERT, DFOFERTIERVDS), EH 248 ORK (6) 25 &

Res(f;3) = ﬁzlﬂ% (%)2_1 [(z—3)%*f(2)] = i (Zi 1)/
i EtY-t-z1 L A

1
s (z+1)2 T (z+1)2|,_, 16

—Ji. WA BES B L

1/16  1/16 3/4

f(z):z—l—l z—3 (z-3)?

TH50 5. Res(f;3) = 16

B OH  thE RS - [FITECY 55 24 [1] 2020 4 12 A 16 H



11.1.2 MDIGE DEB DO HE

5] 24.12

fle) = oo EFBLE, (71 AO0,7) CERITH245) 0 13 f OIHR
HTH>3, Res(f;0)1%7?

Laurent JEBHOFIHEIZS ko LTI TH % (R TR BIUIENT 5),

0 f OLMOMTHS (-0 f DHFEEsin D LNDOERTHD, HFOHE
BTIERWV), WX

Res(f;0) = lim (z — 0)f(z) = lim £ -1

z—0sin z

EERE - FEE 5 24 [ 2020 4% 12 H 16 H 16 /22



11.1.2 WD 5E OB DETHE
ZDMNT, L FSHERZAREZENTBZ S,
EM 24.13 (D EO 1M OFEFITHET 5 HE)

PYQitcddaBEECET. cliPOlEOBRSETSLE. cld % DE~ 1

MDOWTH b

(5 -85

v

iR 247 (2) £D. c & f DEALNMDWTH %, P(c) =0 ITIERL T, EHE 248 D
AR (7) 2HES &

Q) s himz— Q@) _ 2= ooy Q)
Res (P’ > zl~>c( )P(Z) zl~>c P(Z) — P(C) Q( ) P’(C).

B OH  thE RS - [FITECY 55 24 [1] 2020 4 12 A 16 H 17 /22



11.1.2 DG E D EDEHE

FHT P(z) DZEXTHRVSEICENZOT L ROBIZEAT 2 L B,
1§U2414(%%“a‘ )

f(2) = 5~ IHLT Res(f;0) 37

sin

(%) 0 ci/\ sinz D 1NDOBEHETHZ205, EH24.13 PEHATET

1
= =1

Res(f;0) = p—

UHSE RO i HICIIE T 2 e SRR,

EERE - FEE 5 24 [ 2020 4% 12 H 16 H 18 /22



11.1.2 fDGE DB OHE
bHEAAZHADHI S A5,

5] 24.15 (FEH S %)

f(z) =

1 1—|—/
FEl"" T A

L5 5L X, Res(f;c) KD X,

() P(z2)=2z+1 Qz) =153, f= %. P(c) =0, P'(z) = 423,
P'(c)=4c3 A0 TH2H 56, clEIPDINDERTH S, EM24.13 ZHEHT
RN

1 —
4z3|,_ .

c 1+

= 4-(-1) 42

N 1 _i_ c __E <3 > S N
(E) E =4t —4(_1) =72 "Cnd“ﬁ?_%@&i‘g ko2 LT RTH 2,
1

. —1—
_ pim/4 = N - - - —37/4 _ —  _— z
c=em"t THIDD, 10 = qaaA = e TR LB HH
*3, O

v

z
474

Res(f;c) = /S(Z)

B OH  thE RS - [FITECY 55 24 [1] 2020 4 12 A 16 H 19/22



11.1.2 D5 E DEE D

EFH 24.16

cf DLNORE, ¢ 25 c DHBBHMAHFTERRSIE, cld fo DEA 1 OMTH D

(8) Res (f¢; ¢) = Res(f; c)¢(c).
(FEE: c DD 2 L ED Y 2iTiE, ZOMmBIEK D 2720, )

AlERH.
(RTE) ¢ 25 f DRALMOWMTH 2 Z 25, ¢ DHZEHTIERIREEE ¢ FEL T,
(z) = 8wy 1o,

| \

- _ g(2)p(2)
f(2)olz) = 222
DRI HE, OB« 9F 1% z=c DEETIERITH D, c DD 1 DESTH 3D
5. c & fo DEALIOMTH 3,
(%&4)

Res(fy; c) = ZIi_r}nc(z — c)f(2)e(z) = lim(z — ¢)f(z) - Zlinc ©(z) = Res(f; c)p(c).

zZ—cC

B OH  thE RS - [FITECY 55 24 [1] 2020 4 12 A 16 H 20/ 22



11.1.2 MDBE ODE B D HE

Bl 24.17 (& H 5 RED 5)

z+1215

1
f(z) = 71 ¢(z) = Log

—0,0] TH %
CEHEIHTE 30, ZZTRADTHMT %0 )o
c% f D3 2LE, Res(fp;c) RD Ko

= Z Res(fp;c) £V RAAD
c4+1=0

D, HBEDERT BB TIHATE 3D T, _mﬁﬁﬁmméo)
ceC\[-1,1] THEDT. 3 c DHZAHTIEAITH 2, WRIZ EDFER 24.16 225

1
(ﬁf:ﬁ@%@%ﬁ@é@#——%@/
1

X4

Res(14i€) = ) Res(€) = #(6) gy | = wledgis =~ Loe T2y
+1i . ) N
c= 7 TH 20, BARNZEEIGHEEIZOTERKS %, O

B OH  thE RS - [FITECY 55 24 [1] 2020 4 12 A 16 H 21/22



27 Sk

(1] REHhSE  ERBEEGH / — +, BREBERCOMRRH TERBEEU
DFEFE/ — M. http://nalab.mind.meiji.ac.jp/ "mk/lecture/
complex-function-2020/complex2020.pdf (2014~).

HEZERARL - 2020 4F 12 A 16 H


http://nalab.mind.meiji.ac.jp/~mk/lecture/complex-function-2020/complex2020.pdf
http://nalab.mind.meiji.ac.jp/~mk/lecture/complex-function-2020/complex2020.pdf

	本日の内容・連絡事項
	留数定理
	留数の計算

	参考文献

